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الإحصاء  الرياضوات: المادة                  ثانيالفصل الدرادي النهاية  اختبار                     وزارة التربوة            

          داعتان وربع :الزمن                   م  2017 – 2016 :الدرادي العام    منطقة مبارك الكبير التعلوموة              

           [  أدبي] عشر  ثانيال  :  الصف                   جوه الفني للرياضواتالتو       
 

أسئمة المقال : أولا 
( درجات 7)      : السؤال الأول

في تجربو القاء قطعو نقود متماثمو مرتين متتاليتين اذا كان المتغير العشوائي س يعبر عن عدد الكتابات 
: فأوجد

( ف)فضاء العينو ( أ
مدى المتغير العشوائي س ( ب
احتمال كل عنصر من عناصر مدى المتغير العشوائي س (جـ
دالو التوزيع الاحتمالي د لممتغير العشوائي س ( د
لممتغير العشوائي س  µالتوقع ( ه
 

الإجابة 
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(  م 2017-2016) العام الدراسي ( أدبيعشر  ثانيال)لمصف  لثانينياية الفصل الدراسي اتابع اختبار 

:  الاولالسؤال تابع 
يبين الجدول التالي بعض قيم دالو التوزيع التراكمي ت لممتغير العشوائي المتقطع س 

 4 3 2 1س 
 1 0,65 0,40 0,25( س)ت
: اوجد

(  5 ≥س  >4)ل ( أ
 

 (3 <س )ل ( ب
 

الإجابة 
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( م 2017-2016) العام الدراسي ( عشر أدبي ثانيال)لمصف  الثانينياية الفصل الدراسي تابع اختبار  

( درجات 7)        : الثانيالسؤال 
: عند القاء حجر نرد منتظم خمس مرات متتاليو اوجد(أ

مرتين  3احتمال ظيور العدد 
الإجابة 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :اذا كان س متغير عشوائي متصلا ودالو كثافو الاحتمال لو ىي(ب 
 
( =        س)د
 

: جداو
( 1>س >  1)-ل ( أ
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 في ما عدا ذلك:          صفر 

 3 ≥س  ≥ 3: -
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( م 2017-2016) العام الدراسي ( الثاني عشر أدبي)لمصف  نياية الفصل الدراسي الثانيتابع اختبار  

( جاتدر 7)         :  السؤال الثالث
يمثل المتغير العشوائي س الزمن الذي يستغرقو احد الطلاب لموصول الى المدرسو وىو متغير يتبع التوزيع (أ

: احسب احتمال وصول الطالب 9وتباينو  15الطبيعي توقعو 
دقيقو  18اقل من ( 1
دقيقو  18دقيقو واقل من  12اكثر من ( 2

الاجابة 
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( م 2017-2016) العام الدراسي ( الثاني عشر أدبي)لمصف  اية الفصل الدراسي الثانينوتابع اختبار  

: الثالثالسؤال تابع 
: اوجد بيانيا مجموعو حل المتباينات التاليو (ب

 6 ≥ص + س 3,       4 ≥ص + س ,        0 ≤ص ,      0 ≤س 
ص اكبر مايمكن؟  3+س  5=التي تجعل دالو اليدف ه ( ص,س )ثم اوجد من مجموعو الحل قيم 

 
الاجابة 
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  (م 2017-2016) العام الدراسي ( عشر أدبي ثانيال)لمصف  الثانينياية الفصل الدراسي  ابع اختبارت
 الموضوعي: ثانيا

. إذا كانت العبارة خاطئة ب  إذا كانت العبارة صحيحةأ  عبارات ظمل الدائرة( 2)إلى( 1)في البنود من: أولا
 

التوقع ىو القيمو التي تقيس تشتت قيم المتغير العشوائي المتقطع عن قيمتو المتوسطو (1)
تحت منحنى التوزيع الطبيعي تساوي الواحد  المساحة(2) 
 

أربعة إجابات واحدة فقط صحيحة ظمل في ورقة الإجابة لكل بند ( 7)إلى ( 3)في البنود من :ثانيا 
  . الصحيحة  الرمز الدال عمى الإجابة      

 

فان التوقع لعدد 0,02اذا كانت نسبو السيارات المعيبو ,سياره في الشير 200ينتج مصنع سيارات ( 3)
السيارات المعيبو المنتجو في الشير تساوي 

 
 40د  20جـ  4ب  2أ 

اذا كان س متغير عشوائي متقطع ودالو التوزيع الاحتمالي د ىي ( 4) 
 3 2 1 0س 

ك  0,20 0,15 0,1( س)د
: ك تساوي قيمةفان 

 0,45د  0,35جـ  1ب  0,55أ 
يساوي " ظيور صوره" قطعو نقود اربع مرات متتالية فان التباين  لممتغير العشوائي س  إلقاءعند ( 5)
 

 0,5د  4جـ  1ب  2أ 
 3ون بينيم فان احتمال ان يك0,5مال ان يكون اي طفل ذكر ىو أطفال اذا كان احت 8تضم أسره ( 6) 

ذكور فقط ىو 
 

 0,219د  0,363جـ  0,273ب  0,213أ 
( = 2,35 ≥ق ≥0)اذا كان ق يتبع التوزيع الطبيعي فان ل ( 7)   

 
 0,218د  0,4906جـ  0,5ب  0,9906أ 
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ورقة الرسم البياني 
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ورقة إجابة الموضوعي 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

درجات  7
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

الإجابة رقم السؤال 
 د جـ ب أ( 1)

 د جـ ب أ( 2)

 د جـ ب أ( 3)

 د جـ ب أ( 4)

 د جـ ب أ( 5)

 د جـ ب أ( 6)

 د جـ ب أ( 7)
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